Тим, кого любили ми, від тих, кого любили ви.
Шкільне життя багате подіями. Яскравими,веселими, і … Шкільне життя поруч з нашими 11-класниками давно змусило нас визнати : наші діти – найкращі! Так , звичайно, скажуть у кожній школі, та ми підтверджуємо ще раз: наші діти   - найталановитіші, найяскравіші, найартистичніші, найвеселіші, ну просто - най, най, най-    в усьому світі!!! Познайомтесь і ви з ними!
« Альона Андронатій – яскрава зірочка шкільного колективу. Чуйна і добра, щира і ніжна. Завжди усміхнена і впевнена в перемозі справедливості. Надійний товариш і вірний помічник – багато добрих слів можна сказати про тебе – миле створіння з ангельською посмішкою. Хай збуваються всі твої мрії, шасти тобі, Альона! »

« Згадка  про Ірочку Кравчук – це врода, спокій, лагідний характер, працелюбність. Вона  привітна, доброзичлива, завжди готова прийти на допомогу, з тонким почуттям прекрасного, тактовна. Її цінують за відвертість і щирість. »

«Дівча,яке я знаю з народження – тепер випускниця школи. Таня Драгунова. Колись із ранцем, тепер – вродлива струнка випускниця зі своїм світоглядом і багажем знань за плечима. Будуть злети і падіння, радість і смуток, але впевненість в краще майбутнє нехай ніколи не полишає тебе.»
«В мене склалося враження, що ця учениця навчалася в нашій школі з першого класу. Так впевнено увійшла в житті класу Аліна Муріна. Вона завжди світиться добротою і позитивною енергією, яка передається оточуючим. Чесна та справедлива, завжди готова стати  на захист і допомогти в будь – якій ситуації, тому і зробила свій вибір в житті на користь служити людям. Залишайся завжди непохитною в своїх переконаннях. Нехай доброта, впевненість та успіх завжди супроводжують тебе!»

«Любомир Карлін . Велич та опора, надійність та впевненість, швидкість і ризик. Учень з великою доброю душею. Завжди усміхнений і неймовірно дружелюбний ( мабуть, ще з народження батьки помітили цю рису характеру, давши йому ім’я – Любомир) Який би ти вибір не зробив у житті, я маю впевненість в тому , що таким ти будеш завжди. Удачі тобі!»

«Спокій. Рівновага. Працьовитість Ось основні риси Дмитра Водоп’яна. Маю надію, ми ще почуємо про нього. Завжди залишайся Людиною – і ти досягнеш своєї мрії! »

«Шкільні роки – найкращі в житті. Я впевнений, що Дмитру Семеньку буде що згадати і розповісти .Випускник, що залишить в мені непідробну повагу до його товаристськості та надійності. Пам’ятай , що лише працею ти здолаєш всі перешкоди, що зустрічаються на життєвому шляху. »

Сергій Геннадійович Ліфантьєв. 

«Коля Матюшок завжди зосереджений,спокійний, врівноважений,  ретельно продумує наперед,що буде робити. Любить жарти,завжди готовий допомагати товаришам і підтримувати їх у скрутну хвилину. »

«Таня Неваліхіна – спокійна ,доброзичлива, наполеглива. Симпатична , ледь критична, смілива, заповзята. Душа добром багата. »

«Даша Черненко – цілеспрямована, наполеглива, слідкує за модою,намагається не відставати від неї. Відстоює всіх і вся, при цьому не забуває про себе.»

«Вона хоче врятувати весь світ. Життєве кредо Юлі Перебитюк: «Всі повинні бути здоровими». Виходить з того,що сміх- це здоров’я ,тому часо жартує з однокласниками і вміє знаходити з ними спільну мову»

«Ігор Синько – душа класу, творча натура,гарно малює. Він поважає думку товаришів. Ще -  багато читає. Шукає свою дорогу в житті»

«Доценко Ірина – щира, товариська, чуйна душею, працьовита, скромна у житті. Поважає інших . особливо приємна турбота Іри про людей похилого віку.»

«Він запальний, але швидко відходить Йде життям з відкритим забралом. Треба допомога – покличте Женю Гронду. А ще в нього надзвичайно розвинений інстинкт до розв’язування тестів.»

Віра Миколаївна Гарбуз

«Карооке дівча прийшло до нас у школу у 7 класі , і відразу заполонило наші душі своїм талантом,своєю чарівною вродою. Без Валі Симонян не проходило жодне свято у школі. Її чарівним голосом милувались школа,весь район, вона не раз ставала переможцем обласних конкурсів. Завжди весела, усміхнена, з «бісиками» в очах : залишайся такою завжди. І на довгому життєвому шляху не розгуби цієї дитячої радості .Щасти тобі, дівчинко, у всьому! Спасибі за чуйне серце і грайливу світлу душу!»

«Моє перше знайомство з Яною Курінною відбулось,коли ми разом грали ролі розбійників на святі першого дзвоника. Яна тільки що прийшла до нас вчитись у школу. І хоч не вдалося нам тоді « зірвати»  навчання, але зустріч була приємною. Осяйна врода, ставна, з добрим голосом, з «перцем» у характері – справжня українка. Участь Яни у шкільних фольклорних виставах дарувала їй шквал аплодисментів. Щастя тобі,Яно, на життєвій ниві, хай лише гарні люди зустрічаються тобі в житті!»

«Її день народження – в день народження школи. Красуня з пшеничними косами і пролісковими очима. Лагідна,як вранішнє сонце. Маша Панова – акторка з дитячих літ. Ніжна і  добра , такою ти залишишся у моїй пам’яті. Я пам’ятаю всі твої ролі, але основна і найважливіша у тебе ще попереду. Нехай же нагородить тебе життя світлом,яке ти випромінювала нам сповна!»
Наталя Михайлівна Королькова. 

«Самобутність Анни Качуриної  -  в її творчих здобутках. Танцювальний колектив «Фортуна» нараховує численні виступи цієї талановитої дівчини. Хореографічні образи, які подарувала нам Анна, стали яскравими іскорками школи,  сцени районного будинку культури. Аня –  сильна особистість, творець прекрасного. ЇЇ віршовані рядки полонили слухачів, торкнули найпотаємніші струни людської душі. Вона надійна подруга, активна і цілеспрямована, щира і напрочуд правдива, а її творчість робить світ прекрасним.»

«Віка Вашець стала одним із лідерів шкільної родини Першої школи. На її рахунку чимало важливих шкільних, районних, обласних проектів, подій, заходів. Все встигає ця ніжна й миловидна дівчина: і розкритися у танці, і втілити художній образ. І організувати малечу до роботи. За яку б справу Віка не взялася, завжди відчувається її віддача, творчість та професіоналізм. У Віки є життєвий стержень, якому вона жодного разу не зрадила. Залишатися вірною своїм життєвим поглядам – девіз її життя.»
« Лише чотири роки, як Інна Шпильова навчається в нашій школі. Але вони такі повноцінні, бо внесок цієї випускниці в імідж Першої школи неабиякий. Незмінна ведуча шкільних заходів, учасниця оглядів самодіяльності, районних олімпіад, навчальних проектів. Вона цінить розум, родину та добро. В тендітній учениці поєднується рішучість у досягненні поставленої мети та легкість з якою вона це робить завдяки працелюбності та наполегливості.» 

   «Аніта  Ільчук – гордість нашої шкільної  родини, її  окраса та совість. ЇЇ голосом звучала школа на концертах, лінійках, святах. Вона очолювала шкільну організацію ДЮО «ЛІДЕР» і насправді була лідером: принциповим, відповідальним, сумлінним, творчим, ініціативним. Аніта навчилася вести за собою, цінувати власну думку, дослухатися до порад, навіть юних. Чесно,  без неї б  шкільне життя було б тьмяним. Аніта любить школу, і ця любов взаємна.» 

                                                                                                    Ірина Вікторівна Вертейко 
«Саме у неї варто було б повчитися самоповаги та стійкості життєвих поглядів. Не зраджувати собі, принципам, дотримуватися  прийнятих канонів, а ще – бути романтичною, мати вишуканий смак (навіть у найдрібніших деталях) – це все про Бібік Валерію. Лєру, як звикла називати її в школі. Від неї чекаю завжди тонкого сприйняття літературних творів, витонченого філософського міркування, особливої інтерпретації поезії. «Дыша духами и туманами…», «и веют древними поверьями её упругие шелка…». Це про неї – романтичну сучасну юнку, доволі схожу на мадемуазель  з 19 століття… Є мрія,  на яку я сподіваюсь і мрію побачити, як тонкі пальці – метелики Лєри пурхнуть по клавішам фортепіано. І обов’язково має линути класична музика як доповнення до образу тендітної неповторної випускниці  Бібік Валерії.»
«Загадковий? Відкритий? Потаємний? Щирий? Погляд бездонних блакитних очей. Що в них… Розгадайте і ви зрозумієте світ особливої, елегантної, творчої випускниці – Дирди Інни. Інна всотала від життя все, що притаманне жінці – дрібну хитринку, гнучкий розум, прискіпливий вибір супутників, максималізм в дружбі, а ще … ніжність, граційний, витончений смак, вміння бути привабливою, завжди. Мені імпонує її життєва стежка. Знати чого прагнеш, озброїтися, аби перемогти, відчути, аби обійти неприємності . Вона це вміє. Інна,  насамперед, запам’ятається мені  такою. А ще я ніколи не забуду її акторське втілення справжньої подруги в шкільному театрі «ДІКТАС». А все ж її погляд…»
«Його прикрашають совість і скромність. Саме ці риси є путівкою в дорослий світ доброго ,чуйного випускника Сергія Ткаченка . Таким я його запам’ятаю в калейдоскопі учнів, вихованців галасливої шкільної родини. Мені завжди приємно чути його голос, знати, що для нього слово вчителя – безсумнівний закон. В душі Сергія живе безмежна повага до ближніх, бажання прийти на допомогу будь – кому, якщо того потребуватимуть обставини. Поряд з цим хлопцем відчуваєш свою значимість в долі вихованців. Саме за це я поважаю Сергія, як виховану людину, в очах якої іскриться порядність.»
«По – дитячому дивакуватий, оригінальний, веселий та романтичний , інколи розсіяний, проте доволі приємний . Таким я знаю Олега Молінського . З ним – не сумно і завжди різні емоції. Він не дасть довго на себе чекати і обов’язково принесе «сюрприз » стосовно статуса учня – випускника. Прагне знань, наполегливо «гризе граніт наук». Знає, чого хоче досягти. Здатний оцінити дружнє плече та підтримку батьків. Щасти тобі, Олеже, на стежках майбутнього»

«І звідки лишень вона черпає життєвий оптимізм? Де знаходиться стержень її наполегливості? Як можна прагнути і завжди домагатися? Безліч питань і багато здивувань стосовно характеру,  впертого в кращому розумінні, Бондаренко Олени. Вона подобається мені, як людина чітких учнівських орієнтирів. Коло її інтересів – гармонійне сплетіння знань та  дії. Районна олімпіада із зарубіжної літератури підтвердила, що і в розвідку з такою іти можна, і хизуватися успіхами на прикладі її знань  - теж справа приємна. Олена – вірна подруга, приємний співрозмовник, бджілка-трудівниця в шкільному саду наук. Лише про одне шкодую – лише два роки тривала наша спільна праця. А можливо, це не кінець? Хто знає…»
«Іванку, ти Іванку, сорочка вишиванка». Якби в цих, з дитинства знайомих, словах було слово Сашко, то це б про Олександра  Кулика, учня у вишиваній сорочці, з українським «начинням» не лише в поглядах, а й душі. Чесно про Сашка? Озброєний і небезпечний. Для тих, хто не читає шедеврів зарубіжної літератури, ледацюг, у яких спить думка. Він полярно не такий! Читає і міркує вдумливо. Висловлюється сміливо і максимально відверто. І байдуже, якщо його думки  комусь  не подобаються. Головне – він має власний погляд. Я  дуже в тобі це люблю і … зовсім не боюсь твого креативного мислення,  українця нової  формації ХХІ століття.  Приємно, що у нас є така молодь.»
 «Як побороти сором’язливість і вийти на сцену - про це знає Дмитро Кулініч, бо саме йому відомі нюанси самостановлення. Від «пошепки» до «сміливо» шлях непростий, та Діма його пройшов. Добре, що нагода була -   шкільний театр «ДІКТАС» . Варто це пережити. Бажано, щоб миттєвостей  було більше. Але хто сказав, що це кінець шляху.  Дмитро про це пам’ятає. Ось він набере повітря в легені і -  відкриється нове дихання, а за ним - нові перемоги. Головне, що в архіві учня є доброта, повага та симпатичний образ юної людини, друга, сина.»
Зоя  Миколаївна  Гаркуша
 «Катя Горошко. Очі  , відкриті  світові , вони вивчають його і хочуть побачити , знайти відповіді на свої питання, розпізнати власну дорогу. Знайти дорогу в пошуках самої себе. В пошуках тепла і гармонії. Я маю велику надію на те, що ця дівчина відбудеться . Бо вона пропонує оточуючим свою відкриту душу з високої ноти любові , вірності , кохання , порядності -  душу українки.»

 «Надійний. Варто сказати це слово, і відразу зрозуміло – це Сашко Петрицюк. А ще чесний та справедливий.  Готовий відстоювати свою і суспільну правду за будь – яку ціну. Саме таким  повинен бути справжній друг. І щасливі ті, хто мають Сашка за друга. Пощастило всім, хто виходив поруч із Сашком на змагання і конкурси, тим, для кого він сам виступав тренером. Пощастило мені. Бо ми – друзі.  І на правах дружби : Саша – світ , він прекрасний! Він заслуговує бачити твою  посмішку! Тим більше – вона в тебе просто чарівна …»

«Ігор Цупра. Надзвичайно привабливий юнак з очима відтінку темного шоколаду. Я думаю  - от хто прагне швидше пірнути у доросле життя і разом з тим ще залишатись тут , в школі, де все ясно і зрозуміло, а проблеми з’являються і зникають, як написана самостійна робота. Ігор – ти на рубежі дорослості. Розумієш  вагу життя і важливість знайти належне місце в суспільстві. Відкинь вагання! Йди вперед сміливими і впевненими кроками! Дай людям можливість оцінити себе! »

« Він любить пригоди, подорожі, любить життя із його шаленим темпом. Руслан Панасюк. Артистичний і веселий. Розумний і впевнений. Живе в безтурботному світі дитинства. Живе з упевненістю, що світ існує саме для нього, але знає, що ця впевненість отримується тільки як результат наполегливої  праці. . Живе не одним днем, а раз у раз зазирає в прийдешнє, прораховує раціональність подальших своїх кроків.  А отже – у нього все отримається. »

«Життя кожної людини – це історія , яка має минуле, теперішнє, майбутнє. Від кожного з нас залежить, наскільки наповненою вона буде. Життєва історія Сашка Літота – історія справжньої особистості. . Спокійний і вдумливий.  Серйозний і зважений. Саша вміє зосереджуватись навіть в ті хвилини, коли інших захоплюють емоції, і ця рівновага забезпечує успіх команди. Сашко – людина діла. Він  – людина з майбутнім.»

«Він вміє визначати для себе пріоритети. Головним для Артема Попача є захоплення спортом, і саме йому він подарував свою душу. А крім того – безмежна любов до родини, доброта і вихованість, доброзичливість і тактовність. Заговоріть з ним – і побачите в його очах  сотні відтінків людських почуттів. У них - турбота і радість, збентеження і хвилювання, сум і надія. І лише байдужості в них нема.»

« Денис Завальнюк – м’яка інтелігентність зі сталевим стержнем всередині. Він знає ціну перемоги. І чудово розуміє свою особисту вагу в цій перемозі. Бо кожного разу докладає немалих зусиль для неї і очікує того ж  від інших. Він непоганий стратег, і знає – не може бути забутих дрібниць. Денис не відразу готовий розкритись перед вами. Але мені приносить задоволення щире спілкування з ним. В ньому – повага до самого  себе і розуміння інших.»

«Що написати про людину, яка просто дуже тобі подобається? Він відповідальний і порядний. З тонким гумором  і легкою самоіронією. Він розуміє привабливість лідерства ,але крокує до нього зважено і з належною самовіддачею, не зраджуючи ні друзів, ні власних поглядів. Він перший у школі ! Саме його ім’я називають , коли збирають команду артистів, спортсменів. Коли просто потрібно до когось звернутись за допомогою. Тому що знають – він для перемоги зробить все. Знайти себе, своє мiсце в життi, вирости й вижити, бути завжди людиною - що є святiшого i дорожчого? Він стане першим у житті – маю на це надію! Максим Лисенко. Людина, яка мені подобається. »

Наталія Миколаївна Охремчук
Ну от,здається, і все…

